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Використання сучасних інформаційних технологій у діяльності музеїв – це 

важливий фактор для підвищення ефективності їх роботи, залучення більшої 

кількості відвідувачів, покращення процесів навчання та пізнання. Однією з 

таких технологій є використання голографії. Голографія – це оптична технологія 

для запису та зберігання візуальної інформації в форму дуже тонкого 

переплетення інтерференційних смуг за допомогою когерентного лазерного 

світла [1, с. 118]. Зображення, створене інтерференційними смугами 

характеризується ілюзією тривимірності. Основна ідея голограми – це поява 

того, що не існує, але з’являється так, ніби воно просто перед нашими 

очима. Застосування такої технології в роботі музеїв, надає змогу створити нову 

форму сценографії та драматургії навколо експонованих об’єктів. Чуттєві і 

символічні виміри, які є «поза межами» будь-якого музейного предмета, можуть 

перенести відвідувача в середину «живого» (рис. 1).  

Сьогодні показ колекцій та оформлення виставок у музеях, як правило, 

відбувається за допомогою друкованих панелей з невеликими підписами, 

розташованими поруч із об’єктами. За таких обставин, відвідувач може лише 

розглядати артефакти та захоплюватися їх естетичною цілісністю. Візитер не 

може «відчути» нічого з контексту об’єкта (його історії, пов’язаних з ним 

людей). Застосування цифрових технологій надає можливість вирішити це 

питання. Вони викликають почуття та цікавіть, динамізм мультимедіа 

сприймається як щось, що перериває тишу і повторюваність під час відвідування 

музею. Емоційний компонент є основоположним у будь-якому навчальному 

досвіді, оскільки він є «ірраціональною» частиною людської істоти і створює 

мотивацію – це перший аспект, який штовхає людей до застосування 

технологічних рішень і дозволяє здійснювати процес навчання. Технології – це 

засіб, який допомагає нам формувати відчуття причетності до цифрової 

доповненої реальності. 
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Рисунок 1. Інтерактивна голограма для Музею ВВВ на Поклонній горі 

 

Використання голограм необхідне не тільки для здивування відвідувачів.  

Через голограму ми можемо змінити традиційний спосіб подачі інформації, не 

виключаючи при цьому головного об’єкта. Наприклад, якщо ми включимо 

справжній артефакт всередину голографічної вітрини, увага все ще буде 

залишатися на ньому. З такою методикою оригінал експоната буде центром 

нашої уваги, усі ж інші фігури та деталі будуть походити від нього у вигляді 

віртуальних анімацій, що надасть відвідувачам набагато краще сприйняти 

подану інформацію [2, с. 3]. Окрім цього, при застосування такої технології як 

голографія, ви можете грати зі світлом, монтувати, демонтувати, віртуально 

відновлювати, переміщувати та трансформувати об’єкти, створюючи таким 

чином відчуття змішаної реальності. Наша реальність стає доповненою 

реальністю. Завдяки цій інтеграції об’єкт музею стає живим. Голографія надає 

можливість копіювати реальність, створювати неіснуючі персонажі, об’єкти або 

сцени. 

Отже, голографічні вітрини представляють чудову можливість для розвитку 

музеїв; допомагають вирішити низку проблемних питань в галузі музеєзнавства. 

З використанням голограм відвідувач має змогу потрапити до ілюзії реальності, 

повзаємодіяти з предметом, відчути його всеосяжність і як наслідок отримати 

враження та певні знання.  
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